

## 法務部行政執行署宜蘭分署 113 年 3 月大事紀

<p style="text-align: center;">113.03.05</p>	<p>下午 3 時於本分署 1 樓拍賣室舉辦「法務部行政執行署 123 聯合拍賣會」，本次拍定總金額為 1,041 萬 1,150 元，其中基隆區拍賣會雞翅木書法桌及花架超值賣出，欠稅大戶環亞百貨之金山千坪土地以 990 萬元承受，挹注國庫收入。</p>	
<p style="text-align: center;">113.03.14</p>	<p>上午 10 時至 12 時及下午 1 時 30 分至 3 時 30 分本分署至新北市萬里區公所辦理「行政執行愛心巡迴服務」，共計有 1 位義務人前來繳納案款，收取案款計新臺幣 1 萬 6,737 元，另有 2 件詢問與行政執行有關的法律諮詢，本分署同時加強宣導本分署「檔案應用」及「協助義務人辦理機車報廢切結」等便民服務措施，落實為民服務精神。</p>	
<p style="text-align: center;">113.03.20</p>	<p>衛生福利部中央健康保險署臺北業務組李組長純馥率喻專門委員淑蘭、游科長美好及駐點同仁謝玉青於 113 年 3 月 20 日上午 10 時拜會本分署吳分署長廣莉及行政執行官，就行政執行過程中倘若發現經濟困難、無力一次繳納健保費之義務人，該如何善加運用健保署之分期繳納、紓困貸款及愛心專戶補助款等議題進行討論，會中達成多項共識，未來將與本分署共同進行跨機關之愛心關懷，以協助更多弱勢義務人渡過生命中的難關。</p>	

<p>113.03.21</p>	<p>上午10時15分於第一會議室召開數位發展部與本分署「政府機關資料應用培力輔導計畫」第1次輔導會議，數位部黃科長翔偉會同逢甲大學統計學系劉副教授峰旗、美商科進栢誠工程顧問有限公司黃策略長逸華等專家蒞臨，指導如何運用大數據分析及AI科技導入行政業務，在場同仁收穫滿滿。</p> <div style="display: flex; flex-wrap: wrap; justify-content: space-around;">     </div>
<p>113.03.22</p>	<p>男子闖平交道遭挨罰 7.9 萬遭扣薪，老闆收到扣薪命令主動要求加碼「多扣一點」，男子自知理虧，於113年3月22日到場繳清全部欠款。</p> 
<p>113.03.26</p>	<p>上午10時30分法務部行政執行署政風室張主任玉如、劉組員丕青及新北分署政風室歐陽主任文欣至本分署與兼辦政風進行業務交流，同時辦理113年動產變賣作業專案稽核作業。</p>
<p>113.03.29</p>	<p>少女因欠稅兩萬餘元申請以每月繳納500元方式清償，經本分署現場執行，發現少女名下擁有新北市雙溪區百萬透天厝，欠稅原因係未繳納因法拍取得該建物之契稅，認有清償能力，聯繫少女母親後，其母已全部繳清。</p> 